

童样欢乐

□韩如意

童年是梦，描绘着多彩的世界；童年是诗，充满着无限的憧憬；童年是歌，跳跃着美丽的音符。“六一”儿童节是所有节日中最令人期待的一个，宝贝们都喜欢这样童真的节日。往年的这时，到处都充满了欢声笑语。而今年的“六一”却令我们难以忘记，虽然疫情持续，但是他们不负热爱，坚持学习，才艺反而更加精进。接下来，让我们跟随一幅幅画面，来一场“云”狂欢，一起度过一个难忘、快乐、多彩的节日。

用话筒传递幸福

天长市第一小学四（9）班 赵雨霏

从小热爱播音主持的我热情开朗，总希望有一天能站在聚光灯下用话筒将快乐与幸福传递给每一个人。通过参加两次少儿春晚主持，让我增长了见识，看到了差距，也学到了许多，我相信这只是我追梦旅程的第一站，经过我的不懈努力，梦想终会成为现实。

指导老师 蒋芳菲

小葫芦丝

临泉县城中路小学五（2）班 赵校园

一天放学的路上，我听到了一段悠扬的乐曲声，循声望去，我看见一位年轻小伙正在吹奏一种奇怪的乐器，我顿时对这种乐器产生了浓厚的兴趣。从此，我利用周末的时间去学习葫芦丝，第一首、第二首、第三首曲子……陆续从我的葫芦丝里飞出。“我不能没有葫芦丝，它带给了我乐趣，我要用葫芦丝放飞梦想！”

编程小子

肥东县宝翠园小学四（1）班 刘可岩

我学习编程有一年时间了，我幻想着有一天能开发属于自己的太空游戏。疫情期间，每天我一课不漏地学习课程，不仅懂得了许多知识，还学会了融合数学知识。就这样，我慢慢地爱上了编程的学习，既有趣又能增长知识。不过，在学习编程的路上我还只是入门而已，为了实现梦想，我会加倍努力的！

指导老师 周巧云

钢琴是我的知音

桐城市同安小学六（5）班 叶子裕

六岁那年，我开始踏上了学习钢琴之旅。钢琴带给了我很多，它教会我很多，在抗疫期间，钢琴成了我汲取能量的知音。最让我自豪的是，老师在线上心理辅导时，还特意让我弹奏了一曲《小小士兵进行曲》，给全班同学鼓劲。今年，我即将从小学毕业，我希望用琴声传递我对母校的不舍，对童年的怀念，还有对未来的向往！

指导老师

贵龙祥

绘声绘色

庐江县城东小学五（2）班 王秀玲

我从下就喜爱绘画。五六岁时，我在老家墙上开始疯狂“创作”起来，那面白墙成为了我自由发挥的乐园！如今我已经学习绘画五年了，油画棒、速写、彩铅、水粉……都不再话下。每当我画了大作同学们都会称赞，这让我心里就更加自信了！也坚定了我继续画下去的决心。

指导老师 李大扬

笔尖下的热爱

肥西县上派镇丽景小学四（2）班 刘玮琪

“我喜欢书法，我想用笔书写我们的美好生活。”两岁时，我就爱在纸上涂写。上学后，我参加了学校的书法社团，努力向老师们求教，学习各种书写的技能和技巧。老师也对我非常信任，每期黑板报上都有我的“杰作”，我长大后还想当书法家！

指导老师 刘安川

我的美术梦

合肥市元一名城小学六（1）班 汤运佳

我的梦想是当一名优秀的美术老师，如今学习画画已经有九年时间了。疫情期间，我每周都坚持画一幅画。画画和学习有密切的关系，只有细心才能做好。画画使我学会宽容，学会体谅别人的难处，让我变得心平气和。为了实现梦想，我要加倍努力，好好学习！

指导老师 季开颜

我与舞蹈有个约会

阜阳市颍东区育新小学三（13）班 季依然

三岁时，我与舞蹈结缘。我很享受舞蹈带来的乐趣。去年，一次偶然的机会，我有幸同老师和同学们一起到北京人民大会堂参加表演，领略了人民大会堂的宏伟壮观，还参观了北京长城，这些都是舞蹈带给我的荣耀。我相信我与舞蹈的缘分不会终断。